

GAGNEJA PROPERTIES
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
 ✓ Shops ✓ Houses
 ✓ Industrial Property
 ✓ Commercial Property
 ✓ Agriculture Land
 REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
 MO.-8630672525, 8279444462
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

कोचिंग सेंटर हादसे पर सुप्रीम कोर्ट का चिन्क और एमआई-17 से यात्रियों को किया रेस्क्यू

केन्द्र और दिल्ली सरकार को नोटिस

सुप्रीम कोर्ट ने लिया स्वतः संज्ञान, कहा डेथ चेंबर बन गये हैं कोचिंग सेंटर

नई दिल्ली (उद ब्यूरो)। राजेंद्र नगर में राव कोचिंग सेंटर के बेसमेंट में तीन आईएएस अभ्यर्थियों की मौत के मामले में सुप्रीम कोर्ट ने केंद्र और दिल्ली सरकार को नोटिस दिया है। सुप्रीम कोर्ट ने दिल्ली नगर निगम (डब्लू) को भी नोटिस जारी किया है। वहीं, सुनवाई के दौरान कोर्ट ने कहा कि कोचिंग सेंटर डेथ चेंबर बन गए हैं। सुप्रीम कोर्ट ने सोमवार को कोचिंग सेंटरों में सुरक्षा मानदंडों से संबंधित मुद्दे पर



निर्धारित किए गए हैं। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि घटना ने आंखें खोल दी, किसी भी संस्थान को तब तक संचालित करने की अनुमति नहीं दी जानी चाहिए जब तक कि वे सुरक्षा मानदंडों का पालन न करें। कोर्ट ने कहा कि देश के विभिन्न हिस्सों से आए उम्मीदवारों के जीवन के साथ कोचिंग सेंटर खिलवाड़ कर रहे हैं। सुप्रीम कोर्ट ने दिल्ली कोचिंग सेंटर में हुई मौतों का स्वतः संज्ञान लेते हुए केंद्र और दिल्ली सरकार को नोटिस जारी (शेष पृष्ठ सात पर)

रुद्रप्रयाग। केंदारनाथ धाम व पैदल मार्ग से अब तक दस हजार से अधिक तीर्थयात्रियों व स्थानीय लोगों का रेस्क्यू किया जा चुका है। सोमवार को केंदार घाटी का मौसम साफ होने के साथ ही एमआई 17 और चिन्क से एयर लिफ्ट रेस्क्यू का कार्य शुरू हो गया है। एमआई चारधाम हेलीपैड पर यात्रियों को उतार रहा है। जबकि चिन्क गौचर हवाई पट्टी पर यात्रियों को उतार रहा है। सुबह 09 बजे तक 133 लोगों को केंदारनाथ से एमआई एवं चिन्क व छोटे हेलीकॉप्टर की मदद से सुरक्षित एयर लिफ्ट कर रेस्क्यू किए जा चुके हैं। वहीं मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह (शेष पृष्ठ सात पर)



मधु मक्खियों के हमले से एक की मौत अगवा बहनों की बरामदगी के लिए ट्रांजिट कैम्प थाने में प्रदर्शन

हल्द्वानी। खेत में काम करने के दौरान एक अंधेड़ पर मधुमक्खियों के झुंड ने हमला कर दिया जिसमें वह जखमी हो गया। उसे गंभीर हालत में उपचार के लिए डा. सुशीला तिवारी चिकित्सालय लाया गया जहां पर उपचार के दौरान उन्होंने दम तोड़ दिया। बताया जाता है कि चोपड़ा तल्लीताल नैनीताल निवासी भीम सिंह पुत्र धन सिंह खेत में काम कर रहे थे। इसी दौरान मधुमक्खियों के झुंड ने उन पर हमला कर दिया। जिसमें वह गंभीर रूप से जखमी हो गए। परिजन उन्हें उपचार के लिए हल्द्वानी स्थित एसटीएच लेकर पहुंचे जहां पर उपचार के दौरान उन्होंने दम तोड़ दिया।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बहला फुसलाकर घर से अगवा की गई दो बहनों की सकुशल बरामदगी की मांग को लेकर

परिजनों ने बताया कि इस संदर्भ में पूर्व में रपट दर्ज कराई गई थी परंतु पुलिस अभी तक उनकी पुत्रियों को बरामद नहीं कर

पता चला कि उसकी दोनों बेटियों को पंकज जो अपने मामा बबलू के निवास स्थान भूतबंगला में रहता है उसकी बेटियों



आज परिजनों ने बजरंगदल तथा विश्व हिंदू परिषद के कार्यकर्ताओं के साथ ट्रांजिट कैम्प थाने के समक्ष प्रदर्शन किया।



दिन 20 जुलाई को मध्य रात्रि लगभग 2:30 बजे देखा कि उसकी दो बेटियां घर से गायब थी। काफी खोजबीन के बाद

हजारों की नगदी सहित छह जुआरी दबोचे

हल्द्वानी। पुलिस साहूकारा लाईन की छत पर जुआ खेल रहे छह जुआरियों को धर दबोचा। उनके पास से हजारों रूपए की नगदी और ताश के पत्ते बरामद हुए हैं। पुलिस ने सभी के खिलाफ गैबलिंग एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर लिया है। मंगलपड़ा चौकी पुलिस को कारखाना बाजार क्षेत्र में गश्त के दौरान सूचना मिली कि साहूकारा लाईन में एक मकान की छत पर जुआ खेला जा रहा है जिस पर मौके पर पहुंची पुलिस ने छह जुआरियों को धर दबोचा। पकड़े गए जुआरियों में हरीश बोरा पुत्र दीवान बोरा निवासी गौलापार कालीचौड़, राकेश पुत्र राजेंद्र सिंह निवासी गली नंबर 8 रामपुर रोड हल्द्वानी, नजाकत हुसैन पुत्र शाकावत हुसैन निवासी इंद्र नगर बड़ी मस्जिद के पास थाना बनभूलपुरा, मोहमद असद पुत्र फिरोज अहमद निवासी (शेष पृष्ठ सात पर)

एनएसयूआई और युवा कांग्रेस ने फूका सरकार का पुतला

रामनगर (उद संवाददाता)। एनएसयूआई और युवा कांग्रेस के कार्यकर्ताओं ने लखनपुर चुंगी पर प्रदेश सरकार के खिलाफ नारेबाजी करते हुए



प्रदर्शन किया तथा कार्यकर्ताओं ने इस दौरान सरकार का पुतला दहन किया। युवा कांग्रेस के जिला अध्यक्ष सुमित लोहनी ने कहा कि बागेश्वर में एन एस यू आई से छात्र संघ अध्यक्ष राहुल कुमार एवं जिला अध्यक्ष कमलेश गडिया बागेश्वर महाविद्यालय में दूसरे संगठन द्वारा किए गए कार्यों का विरोध किया गया जिस पर बागेश्वर प्रशासन द्वारा उक्त दोनों छात्रों नेताओं पर (शेष पृष्ठ सात पर)

गंदे पानी की आपूर्ति पर जल निगम अधिकारी को घेरा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। नगर की सुभाष कालोनी में पिछले करीब दो वर्षों से गंदे पानी की आपूर्ति किये जाने के विरोध में आज व्यापार मंडल अध्यक्ष संजय जुनेजा के नेतृत्व में कालोनी वासियों ने जल निगम कार्यालय पहुंचकर सहायक अभियंता ललित मोहन पाण्डे का घेराव किया। जुनेजा ने कहा कि जल निगम द्वारा पिछले दो वर्षों से सुभाष कालोनी में गंदे पानी की आपूर्ति की जा रही है। जो विभाग की भ्रष्ट कार्यप्रणाली और लापरवाही का जीता जागता प्रमाण है।

उन्होंने कहा कि गंदे पानी की आपूर्ति कर विभागीय अधिकारी कालोनी के लोगों जिनमें हर आयु वर्ग के लोग हैं के जीवन

रूम से बाहर आकर कालोनियों में भ्रमण कर आपूर्ति किये जा रहे पानी को देखना चाहिए। गंदे पानी की आपूर्ति को लेकर पूर्व में भी कई बार विभाग को आगाह किया जा चुका है लेकिन अधिकारी जनता की आवाज सुनने को राजी नहीं हैं। जुनेजा ने कहा कि यदि सुभाष कालोनी सहित नगर की सभी कालोनियों में शुद्ध पेयजल की आपूर्ति नहीं की गई तो विभाग के खिलाफ व्यापक आन्दोलन शुरू कर दिया जायेगा। जिसकी जिम्मेवारी अधिकारियों की होगी। श्री पाण्डे ने आश्चर्य (शेष पृष्ठ सात पर)



सहकारी समिति कर्मियों ने शुरू किया बेमियादी धरना प्रदर्शन

वार्ता को पहुंचे अधिकारियों से मांगा लिखित समाधान



कि कर्मचारी अपनी विभिन्न मांगों जिनमें समायोजित कर्मचारियों की नियुक्ति निरस्त कर समायोजित किये गये कर्मियों को बहाल करने, वरिष्ठ कर्मियों को

करने, 40 प्रतिशत ब्याज की धनराशि समितियों को देने, सेवानिवृत्ति से पूर्व सेवानिवृत्त होने वाले कर्मचारियों के सभी देयकों का भुगतान करने आदि मांगों शामिल हैं के समाधान के लिए पिछले काफी समय से आन्दोलित हैं। लेकिन उन्हें सिर्फ आश्वासन देकर टाला जा रहा है। जिसे अब बर्दाश्त नहीं किया जायेगा। उन्होंने कहा कि यदि उनकी न्यायोचित मांगों का शीघ्र समाधान नहीं किया गया तो आन्दोलन और तेज करने को बाध्य होना पड़ेगा जिसकी जिम्मेवारी शासन प्रशासन एवं विभागीय अधिकारियों की होगी। इस दौरान प्रकाश जोशी रजवीर यादव, शुभम त्यागी, (शेष पृष्ठ सात

जल निकासी के लिए खोले जा रहे नाले का किया निरीक्षण

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा के साथ प्रशासन, एनएचएआई, नगर निगम और लोनिविक के अधिकारियों ने जलभराव से निपटने के लिए खोले जा रहे नाले के कार्यों का स्थलीय निरीक्षण किया। इस दौरान अधिकारियों ने कहा कि नाले की निकासी सुचारू होने से शहर में काफी हद तक जलभराव से निजात मिल जायेगी। बता दें जरा सी बारिश के बाद शहर के मुख्य बाजार, सिविल लाईन डीडी चौक क्षेत्र में जलभराव हो जाता है। जिससे आवागमन बाधित होने के (शेष पृष्ठ सात पर)



पांचवे दिन चिनुक हेलिकॉप्टर ने भरी उड़ान

केदारघाटी में आर्मी के जवानों ने संभाला मोर्चा, यात्रा पड़ावों पर रेस्क्यू और सर्च अभियान तेज
भीमबली, लिनचोली, चीरबासा और गौरीकुंड से 10,374 यात्रियों को सकुशल रेस्क्यू किया



देहरादून/ रूद्र प्रयाग (उद संवाददाता)। केदार घाटी का मौसम साफ होने के साथ ही आज एमआई 17 और चिनुक से भी एयर रेस्क्यू शुरू हो गया है। एमआई 17 चारधाम हेलीपैड पर यात्रियों को उतार रहा है जबकि चिनुक गौचर हवाई पट्टी पर यात्रियों को उतार रहा है। आज प्रातः 9 बजे तक लगभग 133 लोगों को केदारनाथ से एमआई 17 एवं चिनुक व छोटे हेलीकॉप्टर की मदद से सुरक्षित एयर लिफ्ट किया जा चुका है। श्री केदारनाथ धाम यात्रा मार्ग पर रेस्क्यू व सर्च अभियान पांचवे दिन भी युद्धस्तर जारी है। रविवार देर शाम तक स्निफर डॉग की मदद से सर्च अभियान जारी रहा। लिनचोली से रामबाड़ा क्षेत्र तक सर्च अभियान पूरा किया जा चुका है जिसमें अब तक किसी व्यक्ति के मिलने की पुष्टि नहीं हुई है। आज प्रातः 100 लोगों को सुरक्षा बलों की देखरेख में श्री केदारनाथ धाम से लिनचोली हेलीपैड के लिए रवाना कर दिया गया है। इन यात्रियों को लिनचोली से एयर लिफ्ट कर शेरसी हेलीपैड पर उतारा जाएगा। इसके अलावा एनडीआरएफ की टीमें जंगल एवं मंदाकिनी नदी के आसपास भी लगातार सर्च अभियान चला रहे हैं। रविवार को सचिव, आपदा प्रबन्धन एवं पुनर्वास श्री विनोद कुमार सुमन ने बताया कि अतिवृष्टि के कारण अवस्थापना को भारी क्षति पहुंची है। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी जी द्वारा इस आपदा के कारण केदारनाथ तथा केदारनाथ यात्रा मार्ग पर फसे लोगों के रेस्क्यू के लिए पूरी क्षमता के साथ खोज बचाव तथा राहत कार्य

कराये जाने के निर्देश दिए गए हैं। मुख्यमंत्री जी द्वारा दिए गए निर्देशों के क्रम में रेस्क्यू तथा खोज व बचाव का कार्य लगातार जारी है। केदारनाथ तथा रास्ते में ऊपर की ओर लगातार घने बादल छाये हैं। इस कारण रेस्क्यू कार्य में लगातार व्यवधान हो रहा है। भारतीय वायुसेना द्वारा उपलब्ध कराया चिनुक हेलीकॉप्टर और एमआई-17 हेलीकॉप्टर द्वारा खराब मौसम के कारण उड़ान नहीं भर पाये थे। ऐसे में राज्य सरकार द्वारा छोटे हेलीकॉप्टरों से रेस्क्यू का कार्य किया जा रहा है। लगभग 400 लोगों को श्री केदारनाथ से लिनचोली तक पैदल लाया गया। लिनचोली से उन्हे हेलीकॉप्टर से चारधाम हेलीपैड, सिरसी हेलीपैड आदि स्थानों पर लाया गया है। वर्तमान में रेस्क्यू कार्य हेतु 05 हेलीकॉप्टर लगाए गए हैं। लिनचोली तथा भीमबली से लगभग 560 तथा केदारनाथ से 80 लोगों को रेस्क्यू किया गया है। श्री केदारनाथ धाम से 138 लोगों को लिनचोली और भीमबली से 2409 तथा चीडबासा (गौरीकुंड) से 75 लोगों को एयरलिफ्ट कर चारधाम हेलीपैड व सिरसी हेलीपैड आदि स्थानों पर लाया गया है। भीमबली तथा लिनचोली से पैदल मार्ग से अब तक कुल 567 लोगों को चौमासी कालीमठ तक लाया गया है। इसी प्रकार गौरीकुंड से सोनप्रयाग तक कुल 7185 लोगों को वापस लाया गया है। इस प्रकार अब तक कुल 10,374 लोगों को वापस लाया गया है। वर्तमान में गौरीकुंड से सभी को सुरक्षित रेस्क्यू कर लिया गया है। गौरीकुंड में कोई भी यात्री शेष नहीं है। वर्तमान में वहां पर रहने वाले स्थानीय

निवासी, दुकानदार, डोली पालकी संचालक, छोड़े खच्चर संचालक आदि रह रहे हैं। वर्तमान में भीमबली तथा लिनचोली से भी अधिकांश यात्रियों को सकुशल रेस्क्यू कर लिया गया है। वर्तमान



में लिनचोली में लगभग 50 यात्री रुके हैं। वर्तमान में श्री केदारनाथ धाम में लगभग 350 यात्री रुके हुए हैं। श्री केदारनाथ धाम में लगभग 350 यात्रियों के अलावा राहत कार्यों में मानव शक्ति बढ़ायी गई है। निवासी, पालकी डोली संचालक, छोड़े

खच्चर संचालक आदि भी हैं। मुख्यमंत्री के निर्देश पर केदारघाटी में विभिन्न स्थानों पर रुके लोगों को खाने पीने की समुचित व्यवस्था कराई जा रही है। उनके रुकने हेतु आश्रय की व्यवस्था की जा रही है।

तथा राहत कार्य में कुल 882 लोग कार्यरत थे। आज इसमें और 278 लोगों को बढ़ाया गया है। इसके साथ ही अब खोज-बचाव तथा राहत कार्य में कुल 1160 लोग कार्य कर रहे हैं। अतिवृष्टि के कारण श्री केदारनाथ जी, गौरीकुंड तथा केदारनाथ गौरीकुंड पैदल यात्रा मार्ग पर दूरसंचार सेवाएं बाधित हुई थी। इस कारण कुछ लोगों द्वारा इस बारे में कई तरह की आशंकाएं व्यक्त की जा रही थी। दिनांक 02 अगस्त से श्री केदारनाथ जी में व्हाट्सएप के माध्यम से कॉल करने की सुविधा दी गयी है। गौरीकुंड में दूरसंचार सेवा बहाल कर दी गयी थी। जिन लोगों से सम्पर्क नहीं होने की बात की जा रही थी, पुलिस द्वारा ऐसे लोगों से सम्पर्क करने का प्रयास किया गया। दिनांक 03 अगस्त को पुलिस द्वारा सम्पर्क किये जाने पर अधिकांश लोगों से संपर्क हो गया है। पुलिस द्वारा लगातार अन्य लोगों से संपर्क करने का प्रयास किया जा रहा है। यदि किसी व्यक्ति का यात्रा करने वाले उसके परिजनों से संपर्क नहीं हो पाया है तो वह जिला प्रशासन तथा पुलिस प्रशासन द्वारा जारी किए गए दूरभाष नंबरों पर संपर्क कर अपने परिजनों की जानकारी ले सकते हैं। हेल्पलाइन नं.- लैंडलाइन 01364-233727, 297878ए 297879, मोबाइल- 7579257572, 8958757335, 7579104738। बता दें कि अधिकांश लोगों से संपर्क हो चुका है, फिर भी मुख्यमंत्री के निर्देश पर एहतियातन गौरीकुंड से केदारनाथ यात्रा मार्ग पर वृहद स्तर पर खोजबीन की जा रही है। खोज-बचाव कार्य में

एनडीआरएफ, एसडीआरएफ, पुलिस, प्रशासन तथा यात्रा मैनेजमेण्ट टास्क फोर्स के लोगों को लगाया गया है। इनके द्वारा लगातार खोजबीन की जा रही है। इस कार्य हेतु स्निफर डॉग की भी मदद ली जा रही है। वहीं, सोनप्रयाग में क्षतिग्रस्त शटल ब्रिज के संबंध में मुख्यमंत्री के निर्देशों के क्रम में सेना से मदद का अनुरोध किया गया। आज से सेना के 141 जवानों ने सोनप्रयाग में टूली लगाने का कार्य शुरू कर दिया गया है। सोनप्रयाग में टूली लगाने हेतु सेना के साथ-साथ एनडीआरएफ और एसडीआरएफ भी सहयोग कर रहे हैं। आपदा की इस घड़ी में मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी जी का पशु प्रेम भी सामने आया है। मुख्यमंत्री के निर्देशों के क्रम में पूरे केदारघाटी में छोड़े तथा खच्चरों हेतु पर्याप्त मात्रा में चारा चना, गुड़ आदि उपलब्ध कराया जा रहा है। हेलीकॉप्टर से भी पशुओं के लिए चारा आदि भेजा गया है। पशु चिकित्सा विभाग की 7 टीमें यात्रा मार्ग पर विभिन्न स्थानों पर भेजी गयी है जो पशुओं का स्वास्थ्य परीक्षण कर रही है तथा आवश्यकता के अनुसार पशुओं का इलाज कर रही है। वहीं, रेस्क्यू के दौरान तथा रेस्क्यू के उपरान्त रेस्क्यू किए गए व्यक्तियों का स्वास्थ्य परीक्षण करने की व्यवस्था की गई है। ताकि किसी भी यात्री को स्वास्थ्य संबंधी परेशानी होने पर समय पर समुचित इलाज दिया जा सके। वर्तमान में चारधाम यात्रा मार्ग पर तथा केदारनाथ धाम में स्थिति सामान्य है। यात्रामार्ग पर तथा श्री केदारनाथ धाम में सभी लोग पुरी तरह से सुरक्षित हैं। राहत एवं बचाव कार्य पूरी क्षमता के साथ किया जा रहा है।



निकाय चुनाव व संगठन की मजबूती पर की चर्चा गुरु हरगोबिंद सर नवाबगंज में सजाए धार्मिक दीवान

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। कुमाऊँ मण्डल एवं नैनीताल जिले के समाजवादी पार्टी पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं की एक बैठक प्रदेश अध्यक्ष शम्भु प्रसाद पोखरियाल की अध्यक्षता में आयोजित की गयी है। जिसमें विशिष्ट अतिथि प्रदेश प्रभारी अब्दुल मतीन सिद्दीकी, उपाध्यक्ष सुरेश परिहार उपाध्यक्ष, कोषाध्यक्ष एसके राय व प्रदेश महसूब संजय सिंह उपस्थित रहे। बैठक में निकाय चुनाव तथा संगठन की मजबूती पर कार्यकर्ताओं से चर्चा की गई साथ ही पहाड़ी क्षेत्रों में समाजवादी पार्टी की नीतियों को जन-जन तक पहुँचाने का कार्य

अध्यक्ष शम्भु प्रसाद पोखरियाल के देखरेख में व नैनीताल जनपद की सभी सीटें सुरेश परिहार, संजय सिंह, जिलाध्यक्ष सोमपाल सिंह, ऊधम सिंह नगर व कुमाऊँ के अन्य जनपदों की सभी

आदि के नेतृत्व को सौंपते हुए मजबूती से चुनाव लड़ने के लिए प्रतिबद्ध किया। प्रदेश अध्यक्ष तथा कोषाध्यक्ष ने कहा निकाय चुनाव राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव के निर्देशानुसार पूरी मजबूती से



पहाड़ के मजबूत कार्यकर्ताओं को जिम्मेदारी देकर तय किया गया। निकाय चुनाव में समस्त उत्तराखण्ड की सभी सीटों पर चुनाव लड़ाने की जिम्मेदारी प्रदेश प्रभारी मतीन सिद्दीकी एवं प्रदेश

सीटों के लिये ओशियन यादव, मो. नदीम अख्तर, ललित भट्ट, भगवती प्रसाद त्रिकोटी, सुरेंद्र गुरंग, मिकरानी, राजू यादव, श्रीमती बीना किशोर, श्रीमती जया ठाकुर, दीपा बुटोला, श्रीमती हीना यादव

लड़ा जायेगा। साथ ही सदस्यता अभियान में भी तेजी आएगी। इसके लिए कुमाऊँ से आये हुए सभी लोगों को अलग अलग क्षेत्रों की जिम्मेदारी दी जाएगी। मंच संचालन संजय सिंह ने किया।

गदरपुर (उद संवाददाता)। उत्तर प्रदेश एवं उत्तराखण्ड की सीमा पर स्थित ऐतिहासिक गुरुद्वारा श्री गुरु हरगोबिंद सर नवाब गंज में सावन मास / जुलाई महीने की अमावस्या के अवसर पर गुरुमत समागम आयोजित किए गये। श्री गुरु ग्रंथ साहिब जी के अखंड पाठ के भोग के उपरांत हजुरी रागी भाई हरजीत सिंह ने शब्द कीर्तन में अनंद भया मेरी माए सतगुरु में पाया गायन करने के साथ संगत को निहाल किया गया। कथावाचक भाई जसवीर सिंह द्वारा गुरु ग्रंथ साहिब जी के परिचय तथा गुरु शब्द की कथा के उपरांत संगत को गुरबाणी के आधार पर अपने जीवन को संवारने का आह्वान किया गया। मोरिंडा पंजाब से आए हाडी जत्था भाई मनजीत सिंह बाट द्वारा गुरु इतिहास एवं शहीदों में महान जरनैल भाई विचित्र सिंह की शहीदी गाथा का वर्णन किया गया।

कविश्री जत्था भाई सतनाम सिंह शौकी द्वारा शहीद उधम सिंह का शहीदी इतिहास श्रवण कराकर संगत को धर्म

हजारों की संख्या में संगत ने श्री गुरु ग्रंथ साहिब जी को माथा टेका तथा पवित्र सरोवर में स्नान करके गुरु का



एवं इतिहास के प्रति जागरूक किया। भाई नरेंद्र सिंह और हरविंदर सिंह द्वारा कथा करने के साथ भाई राम सिंह द्वारा कार्यक्रम संचालन किया गया। इस अवसर पर दूर दराज से आई

लंगर रूपी प्रसाद ग्रहण किया। कार सेवा के भाई गुरुमती सिंह द्वारा सभी संगत का धन्यवाद करते हुए गुरुमत सिद्धांतों पर चलकर गुरु की कृपा के पात्र बनने का आह्वान किया गया।

जगदीश कलर लैब टंडन फोटो स्टूडियो

पासपोर्ट फोटो तुरन्त प्राप्त करें | जन्मरेकर्ड सुविधा भी उपलब्ध है।

मोबाइल, चिप, डिजिटल कॅमरा, पेन ड्राइव, सीडी आदि डिजिटल कार्य तुरन्त बनवाये। काशीपुर बाईपास रोड, गुरुनानक कन्वेंट इण्टर कॉलेज के सामने गली में, रुद्रपुर E-mail: jagdishcolourlab@gmail.com Web: jagdishcolourlab.com 05944-246817

स्कूटी से टक्कर मारने पर कांवड़ियों ने काटा हंगामा

रुद्रपुर। हरिद्वार से गंगाजल लेकर लौट रहे कांवड़ियों को किच्छा हाईवे पर स्कूटी ने मार दी। हादसे में कांवड़िया चोटिल हो गया और कांवड़ खंडित हो गई। इससे नाराज कांवड़ियों ने हाईवे पर हंगामा कर जाम लगाने की कोशिश की। कांवड़ियों के हाथ पांव फूल गए। एसपी सिटी के समझाने के बाद हरिद्वार से गंगाजल मंगवाने के आश्वासन पर कांवड़ियों शांत हुए। रविवार रात हरिद्वार से गंगाजल लेकर कांवड़ियों की टोलियां किच्छा की ओर जा रही थी। नेशनल हाईवे पर राधा स्वामी सत्संग भवन से आगे गलत दिशा में आ रही स्कूटी ने बहेड़ी निवासी एक कांवड़ियों को टक्कर मार दी। इसमें कांवड़िया जख्मी हो गया और कांवड़ जमीन पर गिर गई। स्कूटी सवार को भी चोटें आ गई। इससे गुस्साए कांवड़ियों ने हंगामा खड़ा कर हाईवे को जाम करने की कोशिश की। कांवड़ियों के हंगामे से हाईवे पर यातायात प्रभावित हो गया। सूचना पर सीओ सिटी निहारिका तोमर, कोतवाल मनोहर सिंह दसोनी भारी फोर्स के साथ मौके पर पहुंचे और कांवड़ियों को समझाने की कोशिश की। कांवड़ियों का कहना था कि स्कूटी सवार ने कांवड़ियों को गलत दिशा में आकर टक्कर मारी है। हरिद्वार से लाई कांवड़ खंडित हो गई है। अब हरिद्वार से गंगाजल लाया जाए। सूचना पर एसपी सिटी मनोज कल्याणल मौके पर पहुंचे। उन्होंने हरिद्वार से पवित्र गंगाजल लाने का आश्वासन दिया और वीडियो काल से हरिद्वार में मौजूद कर्मियों से बात भी कराई। उन्होंने चुटकी देवरिया स्थित मंदिर में कांवड़ियों के लिए रात में रुकने की व्यवस्था कराए और गंगाजल आने तक वहां आराम करने का आग्रह किया। इसके बाद कांवड़िए शांत होकर वहां से आगे बढ़ गए। एसपी सिटी ने बताया कि कांवड़ियों को समझा दिया गया है।

गोदाम और फ्लैट किराये हेतु उपलब्ध

- ◆ 5000, 10,000 एवं 20,000 वर्ग फिट में बने गोदाम उपलब्ध हैं।
 - ◆ मेट्रोपोलिस एवं सामिया में 2 एवं 3 बीएचके के फ्लैट उपलब्ध हैं।
- सम्पर्क करें-
9568300033
9568300015

भाजपा नेता सामंती की जयंती पर किया पौधारोपण

चुघ और शर्मा के नेतृत्व में वार्ड 19 में पौधारोपण कर दी श्रद्धांजलि

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रुद्रपुर के वरिष्ठ भाजपा नेता व समाजसेवी वीरेंद्र सिंह सामंती की जयंती पर भाजपाइयों ने वार्ड नंबर 19 में पौधारोपण कर उन्हें श्रद्धांजलि दी। वरिष्ठ भाजपा नेता भारत

दोस्त के नाम श्रद्धांजलि किया। वरिष्ठ भाजपा नेता चुघ ने कहा की वीरेंद्र सिंह सामंती पार्टी के सच्चे सिपाही थे और भारतीय जनता पार्टी में महामंत्री, जिला उपाध्यक्ष पद पर रहे। इसके अलावा वह

सामाजिक कार्यों के अलावा वह धार्मिक और राजनीतिक कार्यों में भी सक्रिय रहते थे। उन्होंने भाजपा में रहते हुए युवाओं की टीम खड़ी की थी। उन्होंने कहा कि वह क्षेत्र में बेहद लोकप्रिय थे और युवाओं में उनकी गहरी पेंट थी। पार्टी हित को लेकर युवाओं की टीम सदैव उनके साथ खड़ी होती थी और उनके नेतृत्व तुम्हें रुद्रपुर ही नहीं बल्कि आसपास के गांव में भी भाजपा को मजबूत किया गया था। लेकिन काल के क्रूर हाथों ने असमय उन्हें छीन लिया। ऐसे में आज उनकी स्मृति पर पौधारोपण किया गया है। इस



भूषण चुघ और वर्तमान पार्षद और प्रमोद शर्मा के नेतृत्व में दर्जनों भाजपा कार्यकर्ता वार्ड में पहुंचे। जहां उन्होंने स्वर्गीय सामंती की स्मृति में शक पेड़

रुद्रपुर मंडी समिति के अध्यक्ष भी रहे। उन्होंने कहा कि स्वर्गीय सामंती सदैव समाज के छोटे से लेकर बड़े कार्यों में बड़-चढ़ कर प्रतिभाग करते थे।

दौरान बिट्टू शर्मा, पवन शर्मा, संदीप अवस्थी, नारायण जोशी, गौरव शर्मा, ओमकार पाठक, हरदेव सिंह, नीलकंठ राणा, राज कोली आदि मौजूद थे।

बंटवारे की विभीषिका से प्रभावित परिवारों को किया जाएगा सम्मानित: राजेश शुक्ला

किच्छा (उद संवाददाता)। भारत-पाकिस्तान के बंटवारे के दौरान विभाजन की विभीषिका झेल चुके लोगों को 14 अगस्त को सम्मानित किया जाएगा। इस कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए पूर्व विधायक राजेश शुक्ला के नेतृत्व में नगर के तमाम गणमान्य लोगों की बैठक की गई जिसमें तय किया गया कि 14 अगस्त 1947 को भारत पाकिस्तान के बंटवारे की विभीषिका से प्रभावित परिवारों को सम्मानित किया जाएगा जो कि बंटवारे के दौरान अपना सब कुछ छोड़कर भारत चले आए थे और यहां आकर क्षेत्र को आवाद कर पुनः अपने को स्थापित किया। यहां बैठक के बाद पत्रकारों को संबोधित करते हुए पूर्व विधायक राजेश शुक्ला ने कहा कि प्रधनमंत्री द्वारा बंटवारे के दौरान प्रभावित उन सभी बुजुर्गों को सम्मानित करने का कार्यक्रम प्रारंभ किया गया है जो कि बंटवारे के दौरान अपना सब कुछ छोड़कर भारत चले आए थे उन्होंने कहा कि बंटवारे की त्रासदी खेलने वाले सभी

सेनानी हैं और वीर योद्धा हैं जिनका 70 सालों से कोई सम्मान नहीं मिल पाया है अब प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा बंटवारे की तरह से झेलने वाले सभी योद्धाओं को सम्मानित कर किया जाएगा तथा 14

को काटकर फिर से लह लहाते खेत खलियान बनाए हैं यह उनकी प्रेरणा का है सूत्र है। उन्होंने कहा कि यह प्रथम बैठक है तथा द्वितीय बैठक में कार्यक्रम को विस्तार रूप दिया जाएगा जिसमें सभी



अगस्त को बंटवारे की त्रासदी से संबंधित डॉक्यूमेंट्री फिल्म भी दिखाई जाएगी ताकि लोगों को अपनी बेटी हुई इतिहास की जानकारी हो सके और नई पीढ़ी को भी अपने इतिहास को अवश्य जानना चाहिए अतीत नहीं भूलना चाहिए। उन्होंने कहा कि बंटवारा की त्रासदी के दौरान जिन लोगों ने इस क्षेत्र को बसाया है वह एक पुरुषार्थी ही कर सकता है जंगलों

विस्थापित परिवारों को आमंत्रित किया जाएगा और उनमें से सर्वाधिक बुजुर्ग लोगों को सम्मानित करने के लिए सूची तैयार की जाएगी। इस अवसर पर मुख्य रूप से वरिष्ठ भाजपा नेता कुंदन लाल खुराना, संजीव खन्ना, धर्मराज जायसवाल, प्रमोद दुकराल, संदीप अरोड़ा, अवतार सिंह, राज तनेजा, सुभाष तनेजा, प्रवीण रहेजा, ओम तनेजा सहित दर्जन लोग मौजूद थे।

भूमण शाह के डेरे पर पहुंचे भगतदा खुराना के निवास पर कोशयारी का जोरदार स्वागत

गदरपुर (उद संवाददाता)। विधनसभा स्थित प्रसिद्ध आस्था का केंद्र बाबा भूमणशाह डेरे पर पूर्व मुख्यमंत्री उत्तराखण्ड एवं महाराष्ट्र के पूर्व राज्यपाल भगत सिंह कोशयारी एवं भाजपा जिला अध्यक्ष गुंजन

प्रकृति की सेवा करने का आह्वान करते हुए कहा कि प्रत्येक ग्रामवासियों को तीन वृक्ष आरोपित करने चाहिए एक अपनी मां के नाम दूसरा भारत मां के नाम तीसरा धरती मां के नाम। भाजपा जिला अध्यक्ष गुंजन

कंबोज, सुरेश कंबोज, गुरदयाल सिंह, संदीप कंबोज, कुलदीप कंबोज, शिवम त्रिपाठी, सतनाम दास, भगवान दास, प्रीतम कंबोज, सुरजीत सिंह, गुरदेव सिंह, अमित कंबोज, किरपाल सिंह, हाकम कंबोज,

गदरपुर (उद संवाददाता)। भाजपा मंडल अध्यक्ष सुरेश खुराना के घर पर पूर्व मुख्यमंत्री उत्तराखण्ड एवं पूर्व राज्यपाल महाराष्ट्र भगत सिंह कोशयारी एवं भाजपा जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा

भगत सिंह कोशयारी का मेरे निवास पर आना अत्यंत सुखदायक है। इस अवसर पर भाजपा नेता मिनी गुंवर एवं भोला शर्मा, किसान मोर्चा प्रदेश उपाध्यक्ष नरेश हुडिआ, मंडल

पाल, राजेश हितकारी, महिला मोर्चा मंडल अध्यक्ष ज्योति अरोड़ा, कुलवीरी चौधरी, पूनम महाजन, मानसी शर्मा, मुस्कान चावला, आकाश कोचर, तनीषा चावला, शिवम



सुखीजा ने जाकर भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ शहीद उधम सिंह कंबोज जी की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया। इसके उपरांत वृक्षारोपण कर आयोजित सभा को संबोधित करते हुए भगत सिंह कोशयारी ने ग्रामवासियों से बड़े स्तर पर वृक्षारोपण कर

सुखीजा ने कहा कि सरदार शहीद उधम सिंह कंबोज जी प्रत्येक युवा के लिए एक आदर्श हैं जिनके पदचिन्हों पर चलकर राष्ट्रसेवा एवं राष्ट्रभक्ति कि भावना को परिभाषित किया जा सकता है। इस अवसर पर किशन कंबोज, कश्मीर कंबोज, टेकचंद

मक्कन कंबोज, कुलदीप कंबोज मंगत कंबोज, महेंद्र कंबोज, बलबीर सिंह, मनजीत सिंह, परमजीत सिंह, कपिल कुमार, आकाश, विकास कंबोज, योगेश कुमार, शिवम खुराना, कुनारल रस्तोगी, सुनील कुमार, राजेश कंबोज मौजूद थे।



ने पहुंचकर भाजपा एवं अन्य संगठन के प्रतिनिधियों एवं कार्यकर्ताओं से भेंट की और भाजपा मंडल अध्यक्ष सुरेश खुराना ने स्वागत करते हुए कहा कि जन-जन के प्यारे हिमालय पुत्र

महामंत्री अनिल जेटली एवं अभिषेक वर्मा, व्यापार मंडल अध्यक्ष दीपक बहेड, परमजीत सिंह पम्मा, कपिल कुमार, अभिषेक गुंवर, पवन खुराना, सतीश चुग, जगदीश, अरविंद

त्रिपाठी, सुरेश कंबोज, हरीश रलहन, हरलोक नामधारी, नवीन खेड़ा, रिकू कंबोज, प्रकाश, बाबू सिंह तोमर, रविंद्र बजाज, निर्मल नारंग सहित अन्य भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

विकास और पर्यावरण में संतुलन बनाकर होंगे कार्य : धामी

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने आई. एस.बी.टी. के निकट एक होटल में अमर उजाला द्वारा आयोजित संवाद उत्तराखण्ड 'विकास की बात' कार्यक्रम में कहा कि राज्य में समान नागरिक



संहिता राज्य स्थापना दिवस से पूर्व लागू की जाएगी। उन्होंने कहा कि राज्य में विकास और पर्यावरण में संतुलन बनाकर कार्य किए जा रहे हैं। राज्य ग्रॉस एन्वायरमेंट प्रोडक्ट (जी.ई.पी) की दिशा में आगे बढ़ा है। जल, जमीन, जंगल और हवा को समाहित कर जीईपी सूचकांक बनाया गया है। प्रदेश के पर्वतीय क्षेत्रों के शहरों की धारण क्षमता का आंकलन किया जा रहा है। धारण क्षमता के हिसाब से उनका सुनियोजित विकास किया जाएगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि हिमालयी राज्यों के लिए प्रत्येक वर्ष मानसून का समय चुनौतीपूर्ण रहता है। प्राकृतिक आपदाओं की समस्याओं से जूझना पड़ता है। श्री केदारनाथ पैदल यात्रा मार्ग पर अनेक स्थलों पर मलबा आने की वजह से यात्रा मार्ग बाधित हुआ है। श्रद्धालुओं को श्री केदारनाथ से सुरक्षित लाने का कार्य जारी है। 17 हजार



यात्रियों को सुरक्षित रेस्क्यू किया गया है। केदारनाथ यात्रा मार्ग के प्रभावित क्षेत्रों में आधारभूत संरचना के रेस्टोरेशन के लिए गढ़वाल आयुक्त को नोडल अधिकारी बनाया गया है। सचिवों को वहां कैम्प करने के निर्देश दिए गए हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य में हरेला पर्व से एक माह तक व्यापक स्तर पर वृक्षारोपण अभियान चलाया जा रहा है। इस अवधि में 01 करोड़ से अधिक पौधे लगाए जाने का लक्ष्य रखा गया है। एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत मुख्यमंत्री ने अपनी मां के नाम से वृक्षारोपण किया और उनकी मां ने भी अपनी मां के नाम वृक्षारोपण किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि नीति आयोग

द्वारा जारी सतत विकास लक्ष्यों में उत्तराखण्ड को देश में प्रथम स्थान मिला है। इसे बनाये रखना हमारे लिए चुनौती भी है। जिन इन्डिकेटर पर राज्य को और सुधार की आवश्यकता है उनको भी बेहतर बनाने के प्रयास किए जाएंगे। उन्होंने कहा कि राज्य के समग्र विकास के लिए राज्य सरकार द्वारा निरंतर प्रयास किए जा रहे हैं। ग्लोबल इन्वेंट्स स्मिट 'डिस्टिन्शन उत्तराखण्ड' के तहत 03 लाख 54 हजार करोड़ के एम.ओ.यू. हुए हैं। इसमें से 77 हजार करोड़ की प्राउंडिंग शुरू हो चुकी है। मुख्यमंत्री ने कहा कि देहरादून में जाम की समस्या के समाधान के लिए रिंग रोड और बाईपास के

घोड़ाखाल में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने किए गोलू देवता के दर्शन

नैनीताल (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी रविवार को घोड़ाखाल पहुंचे। जहां कार्यकर्ताओं ने मुख्यमंत्री धामी का फूल-मालाओं के साथ जोरदार स्वागत किया। तत्पश्चात मुख्यमंत्री ने गोलू देवता के दर्शन पूजा पाठ कर राज्य और देश की सुख शांति, समृद्धि की कामना की। कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में राज्य विकास की ओर अग्रसर है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बाबा केदारनाथ में पूजा अर्चना करते हुए कहा था कि राज्य में तेज गति से हो रहे आधारभूत सुविधाओं के विकास और राज्य सरकार द्वारा लिए जा रहे निर्णयों को देखते हुए 21 वीं सदी का तीसरा दशक उत्तराखंड का होगा।

उसी कथन के आधार पर आज राज्य में विकास कार्य और हर वर्ग और गांव के अंतिम छोर तक योजनाओं का लाभ देना सरकार की प्राथमिकता है। कहा कि विभिन्न हेल्पलाइन नंबर की मदद से लोगों को नई योजनाओं और समस्या का समाधान घर बैठे मिल रहा है। बताया कि राज्य के संवेदनशील इलाकों में प्राकृतिक आपदा आ रही है। लेकिन जिला प्रशासन की टीम लगातार राहत और बचाव के कार्य युद्ध स्तर पर कर रही है। प्रशासन की टीम द्वारा भी आपदा के बचाव के लिए जागरूक किया जा रहा है। आपदा में फंसे लोगों या प्रभावितों के स्वास्थ्य, भोजन पानी या अन्य सुविधा दी जा रही है। राहत और बचाव कार्य

जारी है। इस दौरान मुख्यमंत्री धामी ने वन विभाग और पार्टी पदाधिकारियों के साथ मिल कर एक पेड़ मां के नाम थीम पर पौध रोपण किया। कहा कि हर किसी को पर्यावरण संरक्षण के लिए पौध रोपण करना जरूरी है। उन्होंने सभी से पर्यावरण को सुरक्षित रखने के लिए पौध रोपण करने की अपील की। इस दौरान मंडी परिषद अध्यक्ष अनिल डब्लू, नैनीताल विधायक सरिता आर्या, भीमताल विधायक राम सिंह कैड़ा, प्रदेश महामंत्री महिला मोर्चा भावना मेहरा, मंडल अध्यक्ष पंकज अद्विती, शिवांशु जोशी, डी एफ ओ चंद्र शेखर जोशी, टी आर बीजूलाल समेत पार्टी पदाधिकारी मौजूद रहे।

निर्माण की दिशा में कार्य किए जा रहे हैं। आने वाले समय में देहरादून में बढ़ती आबादी को ध्यान में रखते हुए विकास योजनाओं पर कार्य किए जा रहे हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य में ऊर्जा की संभावनाओं को बढ़ाने की दिशा में भी तेजी से कार्य किए जा रहे हैं। सौर ऊर्जा को राज्य में तेजी से बढ़ावा दिया जा रहा है। पीएम सूर्यधर योजना का भी राज्य को आने वाले समय में काफी लाभ होगा। उन्होंने कहा कि राज्य में सरकारी जमीन से अतिक्रमण हटाए जाने का कार्य निरंतर चलता रहेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि स्वास्थ्य और शिक्षा राज्य सरकार की शीर्ष प्राथमिकता में हैं। बेहतर स्वास्थ्य

एवं शिक्षा पलायन को रोकने के लिए काफी कारगर हैं। इस दिशा में सरकार द्वारा हर प्रयास किए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि वाइब्रेंट विलेज योजना का राज्य को काफी लाभ मिलेगा। पहले जिन गांवों को भारत का अंतिम गांव माना जाता था। प्रधानमंत्री ने माणा गांव को पहले गांव की संज्ञा दी थी। इन गांव का तेजी से विकास हो रहा है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी के

आदि कैलाश आने के बाद वहां आने वाले श्रद्धालुओं की संख्या में तेजी से वृद्धि हुई है। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश में कठोर नकल विरोधी कानून लागू किया गया है। इस कानून के लागू होने के बाद से सभी परीक्षाएं पूर्ण पारदर्शिता से सम्पन्न हुई हैं। 10 हजार से अधिक अभ्यर्थियों को इस कानून के लागू होने के बाद नौकरी मिल चुकी है। राज्य में नकल माफियाओं पर सख्त कार्रवाई की गई।

शिवालियों में जलाभिषेक करने उमड़े श्रद्धालु

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। श्रावण मास के तीसरे सोमवार पर आज भी नगर एवं निकटवर्ती ग्रामीण क्षेत्रों में स्थित शिवालियों में प्रातः से ही हजारों की संख्या में शिव भक्त शिवालिंग पर जलाभिषेक करने को उमड़ पड़े। उन्होंने विधि विधान से भगवान शंकर की पूजा अर्चना कर शिवालिंग पर जलाभिषेक किया। आज अनेक मंदिरों में हरिद्वार से पवित्र गंगा जल लेकर लौटे कांवड़ियों द्वारा भी जलाभिषेक किया गया। सभी शिवालिक घंटियों की मधुर ध्वनि और भगवान शिव शंकर के जयघोषों से गुंजायमान होते रहे। शिव भक्तों ने शिवालिंग पर बेलपत्र, दूध, फल, फूल, धूप, अगरबत्ती आदि पूजा सामग्री अर्पित करने के साथ जलाभिषेक कर पूजा

अर्चना की। नगर के श्री लक्ष्मी नारायण मंदिर, श्री मनकामेश्वर मंदिर, श्री शिव शक्ति मंदिर, श्री दूधिया बाबा मंदिर, मां

मंदिर, श्री चामुण्डा मंदिर, श्री दुर्गा मंदिर, श्री शिव मंदिर सहित आवास विकास, इन्द्रा कालोनी, सिंह कालोनी, रम्पुरा,

दरिया नगर, घास मंडी, ईश्वर कालोनी, आदर्श कालोनी, ट्रांजिट कैम्प, सिडकुल चौकी परिसर, कोतवाली परिसर, सिडकुल चौक, संजय नगर, अटरिया रोड, काशीपुर बाईपास रोड, जगतपुरा, दूधिया नगर, खेड़ा, शक्ति विहार, पीएसी परिसर, गंगापुर रोड, निकटवर्ती ग्राम डिबडिबा, दानपुर, भगवानपुर, बगवाड़ा, छतरपुर, मटकोटा, रामनगर, भूरारानी, फुलसुंगा, फुलसुंगी, प्रीत विहार, फाजलपुर महरोला आदि क्षेत्रों में स्थित शिवालियों में हजारों की संख्या में शिव भक्तों ने जलाभिषेक किया। मंदिरों में प्रातः से ही श्रद्धालुओं की कतारें लगनी शुरू हो गई थीं। मंदिरों के बाहर पूजा सामग्री बेचने वालों के कई स्टॉल सजे हुए थे।



!! श्रीहरि !!
श्री नगेशानन्द-स्वोन्नत

आमंत्रण पत्रम्
स्वामी श्री वाटयण वैतन्य ब्रह्मचारी जी महाराज
के श्रीमुख से

श्रीमद् भागवत
सप्ताह ज्ञान महायज्ञ

दिनांक
कथा - 11 अगस्त से
17 अगस्त 2024 तक
18 अगस्त स्वान एवं
भखटा दोपहर 12 बजे से

कथा स्थल -
मन्दिर मनकामेश्वर कल्याण
आश्रम, रुद्रपुर

भागवत रचयिता
श्रीमति वनीता सपरा जी
श्री जगमोहन सपरा जी
E-2032, नुतनवास (गुडगाँव)

आयोजक- मन्दिर मनकामेश्वर कल्याण आश्रम समिति, रुद्रपुर
दूरभाष नं० - 05944-245879, 9837069330, 9837409895, 7055133700, 9412088408

LIVE YouTube Shri Narayan Ji | Shri Narayan Ji

Guru Maa Advanced Dental Care

गुरु माँ एडवांस् डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रूट कैनाल विशेषज्ञ

डेन्टल इम्प्लांट

टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज

डॉ. ऑचल हीगसा
बी.डी.एस., एम.डी.एस. एंडोडोन्टिस्ट
रूट कैनाल स्पेशलिस्ट, कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट
सर्टिफाइड एस्टैटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"
१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | ☎ 7452880018, 05944-245666



स्कूली बच्चों की गायन प्रतियोगिता में बिखरे सूरों के रंग

सेमीफाइनल में 39 प्रतिभागियों ने दिखाई प्रतिभा, 15 प्रतिभागियों का फाइनल के लिए हुआ चयन, आज शाम होगा फाइनल मुकाबला

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। लोक रचना समिति द्वारा आयोजित स्कूली बच्चों की गायन प्रतियोगिता का सेमीफाइनल राउण्ड रूद्रा होटल में आयोजित किया गया। तीन गुप्तों में ऑडिशन से सेमीफाइनल में पहुंचे 39 प्रतिभागियों ने अपनी गायकी का शानदार प्रदर्शन कर उपस्थित लोगों का मन मोह लिया। फाइनल के लिए तीनों गुप्तों से पांच पांच प्रतिभागियों को चुना गया। लोक रचना समिति द्वारा आयोजित गायन प्रतियोगिता के लिए पिछले दिनों सैकड़ों बच्चों ने ऑडिशन दिया था। ऑडिशन में सीनियर जूनियर और सब जूनियर तीन गुप्तों से सेमीफाइनल के लिए कुल 39 प्रतिभागियों को चुना गया। इन प्रतिभागियों



ने बड़े बड़े टीवी शो में पहुंचकर शहर का नाम रोशन किया है। आज प्रतिभागियों की सराहना की। उन्होंने कहा कि लोक रचना समिति द्वारा प्रतिभागियों को मंच

ने बड़े बड़े टीवी शो में पहुंचकर शहर का नाम रोशन किया है। आज प्रतिभागियों की सराहना की। उन्होंने कहा कि लोक रचना समिति द्वारा प्रतिभागियों को मंच

अक्षत जोशी, अदिति, वृंदा, गुरसिमरत, दिव्यम, अदिति मलेठा, दिव्या ठुकराल, गुरनूर कौर, आस्था आर्या, वंशिका, गुरसिमरत, चंद्रा मौली, आकृति, मनजोत

की परिधि अग्रवाल, गुरूनानक स्कूल की अदिति, भारतीयम स्कूल से अभिरम्या, और डीपीएस स्कूल से गुरमन जबकि सब जूनियर गुप्त से

नाचे, ओ सजना, तेरे जैसा यार कहा, ये समा समा है ये प्यार का, रस्मे उल्फत, फिर से उड़ चला, निगाहें मिलाने को.., हुस्न जाना की तारीफ, लिखने वाले ने लिख डाला, दिल की नजर से, जाने कहां गये वो दिन, जिंदगी की यही रीत है, साथी तेरे नाम, चिट्ठी आई है, एक अजनबी हसीना से, दिल में तुझे बिठाके, प्यार हुआ चुपके से, इन आंखों की मस्ती, आदि गीतों की प्रस्तुति देकर मन मोह लिया। प्रतियोगिता का संचालन मोहित बतरा ने किया। निर्णायक की भूमिका प्रसिद्ध भजन गायक एवं टी-सीरीज कलाकार रितेश मनोचा ने निभाई। संयोजक केवल कृष्ण बतरा ने बताया कि प्रतियोगिता का फाइनल आज शाम को



का सेमीफाइनल राउण्ड रविवार को रूद्रा होटल में हुआ। जिसका शुभारंभ मुख्य अतिथि आर ए एन पब्लिक स्कूल के स्वामी रिटायर्ड विंग कमांडर एच के राय एवं विशिष्ट अतिथि शील चांद एगो ऑइल्स के स्वामी मोहन गोयल ने संयुक्त रूप से दीप जलाकर किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि एच के राय

देकर आगे बढ़ाने का काम पिछले कई वर्षों से किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि हर बच्चे के अंदर कोई न कोई प्रतिभा छिपी होती है जरूरत है उस प्रतिभा को पहचानने की। छोटे छोटे मंचों से ही प्रतिभाएं आगे चलकर प्रदेश और देश का नाम रोशन करती हैं। उन्होंने कहा कि इस मंच से निकली प्रतिभाओं

रोशन करेंगी। प्रतियोगिता में आयुष्मान, आदित्य, इताशा, सुमित वर्मा, तृप्ति आनंद, प्रत्यक्ष, आस्तिक, आरिना, नविका, दीपांशु, माधव, आरव नेगी, अरनव तिवारी, शिवालिक खत्री, चित्रांशी शुक्ला, अभिरम्या, आदविक टंडन, साई, सक्षक, गुरमन, परिधि, विकास, वाशु अरोरा, स्वास्तिक, नंदनी,

आदि बच्चों ने अपनी गायकी का शानदार प्रदर्शन किया। फाइनल के लिए तीनों गुप्तों से पांच-पांच प्रतिभागियों को चुना गया। सेमीफाइनल के विजेताओं में सीनियर गुप्त से डीपीएस की वृंदा, एमेनिटी की अदिति मलेठा, गुरनूर कौर, आरएएन स्कूल की चन्द्रा मौली एवं आकृति जूनियर गुप्त से जेपीएस के साई, एमेनिटी

जेपीएस के आयुष्मान, स्टोन राइड स्कूल से तृप्ति आनंद, डीपीएस से आस्तिक, एमेनिटी से इताशा नैथानी और जेपीएस स्कूल से आराध्या को विजयी घोषित किया गया। सेमीफाइनल के विजेताओं के बीच खिताबी मुकाबला आज शाम को होगा। सेमीफाइनल राउण्ड में प्रतिभागियों ने जवानी जानेमन, मधुबन में राधिका

होगा। तीनों वर्गों से बैस्ट सिंगर चुने जायेंगे और उन्हें आकर्षक पुरस्कार देकर सम्मानित किया जायेगा। इस अवसर पर उत्तरांचल दर्पण के सम्पादक प रमपाल सुखीजा, सुजाता नारंग, विशांत भसीन, जेपी अग्रवाल, ज्योति अग्रवाल, शिव चावला, निखिल कुमार, करण चंडोक, रजनी बत्रा आदि शामिल थे।

डीपीएस ने एमिनिटी और रुद्र लायंस ने छावनी क्रिकेट अकादमी को हराया

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। क्रिकेट एसोसिएशन ऑफ उधम सिंह नगर के तत्वधान में जिले में चल रही अंडर 14 जिला क्रिकेट लीग प्रतियोगिता के

में 76 रनों पर ऑल आउट हो गई। जिसमें 13 और अस्तित्व ने 12 रनों का योगदान अपनी टीम को दिया। डीपीएस अकादमी की तरफ से नीतीश पचौरी ने

लिया। मैच डीपीएस अकादमी ने 6 विकेट से जीतकर दो अंक और प्राप्त लिए। इस मैच के अंपायर मोनू और सत्येंद्र म ऑनलाइन स्कोरिंग विदिशा

काशीपुर के मध्य खेला गया। छावनी क्रिकेट अकादमी ने पहले खेलते हुए 87 रनों पर ऑल आउट हो गई। जिसमें गौरांश ने 24 अनमोल शर्मा ने 12 रनों का योगदान दिया। रुद्र लायंस अकादमी की तरफ से नैतिक भट्ट और अक्षत जोशी ने 3-3 विकेट लिए। अंकित ने दो विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करने उतरी रुद्र लॉन्च की टीम ने 3 विकेट पर 88 रनों का लक्ष्य प्राप्त कर लिया। जिसमें कप्तान अक्षय जोशी ने 40 और दक्ष ने 13 रनों का योगदान

भूमित्रम ने ओमेक्स में लगाए 151 पेड़

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गठन के मात्र एक महीने में ही टीम भूमित्रम ओमेक्स और मेट्रोपोलिस सोसाइटी के आसपास लगभग 600 पौधे लगा चुकी है। इसी वर्ष पर्यावरण दिवस पर अस्तित्व में आई भूमित्रम टीम धरा को हरा बनाने के उद्देश्य से

काम कर रही है। ओमेक्स और मेट्रोपोलिस के आसपास के इलाकों को भरने के बाद इस सप्ताह इस टोली ने जंगल का रुख किया और जा पहुंची टांडा जंगल के नादिया धाम, जहां उन्होंने दुर्गम परिस्थितियों की परवाह न करते हुए



मुकाबले में डीपीएस अकैडमी रुद्रपुर में एमिनिटी को 6 विकेट से हराया डीपीएस के कप्तान ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला लिया और बल्लेबाजी करने के लिए एमिनिटी को आमंत्रित किया। पहले बल्लेबाजी करते हुए एमिनिटी अकादमी की पूरी टीम 31 ओवर

3 सुरेश पवार और हिमांशु चौहान ने 2-2 विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करने उतरी डीपीएस अकादमी की टीम ने 4 विकेट पर 77 रनों का लक्ष्य प्राप्त कर लिया जिसमें कप्तान नीतीश पचौरी ने 33 रनों का योगदान दिया। एमिनिटी की तरफ से वैभव और हर्षित एक-एक विकेट



कर द्वारा की गई। इस अवसर पर डीपीएस के कोच रितिक सिंह, सुनील यादव, रणशेर सिंह, डब्लू सिंह मोनू तिवारी वर्तमान खेल प्रेमी उपस्थित रहे। वही आज का दूसरा मैच जैन ग्लोबल स्कूल में रुद्र लॉन्च क्रिकेट अकादमी और छावनी क्रिकेट अकैडमी

दिया। छावनी अकादमी की तरफ से अयाज और आर्यन ने एक-एक विकेट लिए। इस मैच की अंपायर योगेश भट्ट और कार्तिक राय कार्तिक रहे। इस अवसर पर सुनील शर्मा बलवंत सिंह गौरव तिवारी आफताब आलम नवीन टम्टा सुधाकर जोशी उपस्थित रहे।



151 पेड़ लगाए। भूमित्रम टीम हर शनिवार को घूमकर पेड़ों के लिए जगह ढूंढती है और रविवार की सुबह ड्रिल मशीन, पौधे, खाद और पानी लेकर निकल पड़ते हैं धरा को हरा करने। इस रविवार का दिन काफी मेहनत भरा रहा जिसमें मात्र 6 सदस्यों ने 151 पेड़ लगाए। पौधारोपण में योगेश लांबा, अमित राठौर, मनमोहन पुरोहित, बाल कृष्ण भट्ट, विहान लांबा और गौरिका शांडिल्य ने भाग लिया।

नजूल भूमि पर स्टॉप शुल्क माफ करने की मांग व्यापार मण्डल के शंकर अध्यक्ष, सचिन महामंत्री बने

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। निवर्तमान मेयर रामपाल सिंह ने मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह से देर रात हल्द्वानी पहुंचकर मुलाकात कर नजूल भूमि पर बसे लोगों को मालिकाना हक देने के लिए उनका आभार व्यक्त करते हुए उक्त भूमि पर स्टॉप ड्यूटी माफ करने के लिए ज्ञापन सौंपा। निवर्तमान मेयर रामपाल सिंह ने कहा कि लम्बे संघर्ष के बाद रुद्रपुरवासियों को नजूल भूमि पर मालिकाना हक की सौगात मिली है। सरकार ने गरीबों को

कल्याण की सोच की बदौलत ही संभव हुआ है। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार सबका साथ सबका विकास के

नजूल भूमि पर मालिकाना हक की मांग को लेकर उन्होंने पांच वर्ष के कार्यकाल में कोई कसर नहीं छोड़ी। धामी सरकार ने जो तोहफा दिया है निश्चय ही इसका ऋण शहर की जनता आगामी निकाय चुनाव में वोट के रूप में चुकायेगी। उन्होंने बताया कि 50 वर्ग मीटर भूमि पर निशुल्क मालिकाना हक देने की रजिस्ट्री प्रक्रिया करवाने में गरीब लोगों को स्टॉप ड्यूटी के रूप में अत्यधिक खर्च आ रहा है जिसे माफ करने के लिए उन्होंने मुख्यमंत्री को ज्ञापन सौंपा है। इस अवसर पर किसान

दिनेशपुर (उद संवाददाता)। व्यापार मंडल चक्कीमोड़ के शंकर कुनियाल अध्यक्ष व सचिन राणा महामंत्री सर्वसहमति से चुने गए। सोमवार को दुर्गा मंदिर चक्कीमोड़ में वरिष्ठ व्यापारी नेता शंकर सिंह नगरकोटी की अध्यक्षता में बैठक की गई। सर्वप्रथम निवर्तमान अध्यक्ष डॉ जसपाल डोंगरा ने अपने कार्यकाल में हुए आय-व्यय का ब्यौरा प्रस्तुत किया। तत्पश्चात पुरानी

वीरेंद्र सिंह पवार, हरीश देवराड़ी, राजेंद्र उपाध्याय के नेतृत्व में चुनाव प्रक्रिया शुरू हुई। एडवोकेट राजेंद्र सिंह जलाल उपाध्यक्ष, सुरजीत सिंह संघू सचिव व

कबीर राजपूत, दिनेश नयाल, दान सिंह बड़ती, तारा सिंह पानू, गोवर्धन आर्या, प्रकाश कोश्यारी, पप्पू राजपूत, वीरेंद्र आर्या, दीपू बिष्ट, महेशानंद जोशी, हरीश



ने जो तोहफा दिया है निश्चय ही इसका ऋण शहर की जनता आगामी निकाय चुनाव में वोट के रूप में चुकायेगी। उन्होंने बताया कि 50 वर्ग मीटर भूमि पर निशुल्क मालिकाना हक देने की रजिस्ट्री प्रक्रिया करवाने में गरीब लोगों को स्टॉप ड्यूटी के रूप में अत्यधिक खर्च आ रहा है जिसे माफ करने के लिए उन्होंने मुख्यमंत्री को ज्ञापन सौंपा है। इस अवसर पर किसान

कमेटी भंगकर नई चुनाव कमेटी के लिए संरक्षक कैलाश शर्मा, डॉ जसपाल राजपूत, गोविंद सिंह चौहान,

कमल खाती कोषाध्यक्ष निर्विरोध चुने गए। कार्यक्रम का संचालन महेश बुध रैरी ने किया। सदस्यों में योगेश पानू,

खोलिया, चंचल सिंह देरूपा, ललित खोलिया, मखन राजपूत, इस्तकार अली, गुलशन कुमार आदि सदस्य चुने गए।

आंगनबाड़ी केंद्र में मनाया स्तनपान दिवस अगस्त क्रांति दिवस कार्यक्रम की बनाई रूपरेखा

रुद्रपुर। कार्यकर्त्री शकुंतला के आंगनबाड़ी केंद्र में विश्व स्तन पान दिवस मनाया गया। इस मौके पर खेड़ा सेक्टर की सुपरवाइजर रीता ने गर्भवती और धात्री महिलाओं को स्तनपान को लेकर जागरूक किया। उन्होंने बताया कि कम से कम 6 माह तक बच्चों को स्तनपान अवश्य करना चाहिए। जन्म के बाद बच्चों के लिए मां का दूध

लालपुर (उद संवाददाता)। पूर्व विधायक राजेश शुक्ला ने नारायणपुर में आयोजित एक बैठक के दौरान कार्यकर्ताओं को आगामी 9 अगस्त को धूमधाम से मनाए जाने वाले अगस्त क्रांति दिवस की तैयारियों के बारे में दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने स्वतंत्रता संग्राम सेनानी स्मारक में आयोजित होने वाले इस कार्यक्रम के लिए विभिन्न कार्यकर्ताओं को अलग-अलग जिम्मेदारियां सौंपी। इस कार्यक्रम को हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी भव्य रूप से मनाने के लिए विशेष तैयारियों की जा रही हैं। राजेश शुक्ला ने बताया कि अगस्त क्रांति दिवस देश की स्वतंत्रता संग्राम की महत्वपूर्ण घटनाओं में से एक है और इसे मनाने का उद्देश्य आज की पीढ़ी को देशभक्ति और स्वतंत्रता संग्राम के वीर सेनानियों के योगदान से अवगत

कराना है। बैठक में उपस्थित सभी कार्यकर्ताओं ने इस ऐतिहासिक दिवस को यादगार बनाने के लिए अपने-अपने दायित्वों का निर्वहन करने का संकल्प

सभी सेनानी परिवार एवं स्थानीय नागरिकों को भी आमंत्रित किया जाएगा ताकि वे इस ऐतिहासिक दिवस की महत्ता को समझ सकें और उसका

संग्राम के वीरों को सच्ची श्रद्धांजलि अर्पित करें। बैठक में मंडल अध्यक्ष अक्षय अरोड़ा, मनमोहन सक्सेना, अनिल यादव, महामंत्री शशिकांत मिश्रा, सुशील यादव, ग्राम प्रधान दीपक मिश्रा, किसान मोर्चा जिला अध्यक्ष धीरेंद्र मिश्रा, किसान नेता नारायण पाठक, अखिलेश यादव, आत्मा परियोजना अध्यक्ष रविकांत वर्मा, मयंक तिवारी, क्षेत्र पंचायत सदस्य अनुज पाठक, सैयद इफ्तार मियां, राज गगनेजा, नरेंद्र टुकराल, हरविंदर चुग, रमेश पाठक, अमित मदन, भारत मिश्रा, आशीष शुक्ला, आदेश मिश्रा, आलोक मिश्रा, सुरेश शाही, अमर खान, अमित कश्यप, खेमकरण कश्यप, सोनू मिश्रा, दलजीत सिंह, अंकित पाठक, अभिजीत पाठक, विपिन मिश्रा, मोहित मिश्रा समेत समस्त कार्यकर्ता उपस्थित थे।



अमृत के समान होता है जो बच्चों को बीमारियों से लड़ने की ताकत प्रदान करता है। साथ ही बच्चों में कुपोषण दूर करने में सहायक होता है। इस दौरान सहायिका मंजू कांडपाल, सविता, राधा, ज्योति, निशा, नाजरीन, रेशमा आदि लोग शामिल हुए।

लिया। कार्यक्रम की विस्तृत रूपरेखा के तहत, सांस्कृतिक कार्यक्रम, शहीदों को श्रद्धांजलि, और विभिन्न वक्ताओं के विचार शामिल होंगे। इस अवसर पर



लिखा। कार्यक्रम की विस्तृत रूपरेखा के तहत, सांस्कृतिक कार्यक्रम, शहीदों को श्रद्धांजलि, और विभिन्न वक्ताओं के विचार शामिल होंगे। इस अवसर पर

हिस्सा बन सकें। पूर्व विधायक ने सभी से अपील की कि वे इस कार्यक्रम में अधिक से अधिक संख्या में भाग लेकर इसे सफल बनाएं और स्वतंत्रता

संग्राम के वीरों को सच्ची श्रद्धांजलि अर्पित करें। बैठक में मंडल अध्यक्ष अक्षय अरोड़ा, मनमोहन सक्सेना, अनिल यादव, महामंत्री शशिकांत मिश्रा, सुशील यादव, ग्राम प्रधान दीपक मिश्रा, किसान मोर्चा जिला अध्यक्ष धीरेंद्र मिश्रा, किसान नेता नारायण पाठक, अखिलेश यादव, आत्मा परियोजना अध्यक्ष रविकांत वर्मा, मयंक तिवारी, क्षेत्र पंचायत सदस्य अनुज पाठक, सैयद इफ्तार मियां, राज गगनेजा, नरेंद्र टुकराल, हरविंदर चुग, रमेश पाठक, अमित मदन, भारत मिश्रा, आशीष शुक्ला, आदेश मिश्रा, आलोक मिश्रा, सुरेश शाही, अमर खान, अमित कश्यप, खेमकरण कश्यप, सोनू मिश्रा, दलजीत सिंह, अंकित पाठक, अभिजीत पाठक, विपिन मिश्रा, मोहित मिश्रा समेत समस्त कार्यकर्ता उपस्थित थे।

महेन्द्र भट्ट के जन्म दिन पर मरीजों को बांटे फल समाजसेवी नूर हसन ने वार्ड नंबर 9 से ठीकी दावेदारी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष एवं राज्यसभा के सांसद महेंद्र भट्ट के जन्मदिन के अवसर पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने भाजपा के प्रदेश मंत्री एवं चंपावत के जिला प्रभारी विकास शर्मा के नेतृत्व में जिला अस्पताल में

मरीजों को फल वितरण कर प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट के दीर्घायु होने की कामना की और मरीजों के जल्द स्वस्थ होने की भी कामना की। इस दौरान मरीजों से उनके स्वास्थ्य का हाल-चाल भी जाना गया तथा उन्हें मिल रही सुविधाओं की भी जानकारी

ली गई। प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने कहा कि गरीबों की सेवा ही सच्ची सेवा है इसलिए आज उन्होंने प्रदेश अध्यक्ष के जन्मदिन के अवसर पर जिला अस्पताल के अंदर मरीज को फलों का वितरण किया है और उनकी दीर्घ आयु की कामना की। इस दौरान

अपनी निवर्तमान मेयर रामपाल सिंह, दर्जा राज्य मंत्री उत्तम दत्ता, प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य अनिल चौहान, जिला उपाध्यक्ष राकेश सिंह, जितेंद्र संधू, राजेश जग्गा, संदीप बाजवा, राजीव सक्सेना, राजेश पांडे, शंकर मिश्रा, जयंत सिंह आदि लोग मौजूद थे।

गदरपुर (उद संवाददाता)। वादा नहीं विकास होगा के नारे के साथ वार्ड नंबर 9 से सभासद पद के लिए समाजसेवी नूर हसन ने दावेदारी ठोकी है। नूर हसन ने सभासद पद हेतु चुनाव लड़ने की घोषणा करते हुए कहा कि वह लंबे समय से समाजसेवा करते चले आ रहे हैं पूर्व सभासदों की अनदेखी और अपने कामों में व्यस्त रहने के कारण वार्ड 9 का विकास की दौड़ से बहुत पिछड़ गया है। वार्ड वासियों के आग्रह पर वह चुनाव मैदान में सभासद पद हेतु पूरी मजबूती के साथ उतर गए हैं। उन्होंने कहा कि जो भी पूर्व में इस वार्ड से सभासद चुना गया वह अपना आर्थिक विकास करने में लग गया। अब जनता ने परिवर्तन का मन बना लिया है और जनता परिवर्तन करके ही दम लेगी। नूर हसन ने बताया कि उनकी पहली प्राथमिकता वार्ड 9 में बुनियादी सुविधाएं देना है जनता को सुविधाएं मुहैया कराना हमारी पहली प्राथमिकता में शामिल है।



गुरुजी उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

गर्मियों में ठंड जैसी राहत

गुरुजी

36 महीने तक की EMI उपलब्ध

Budget Ac

Premium Split Ac

Mid-Range Split Ac

Heavy-Duty Split Ac

SONY Whirlpool SAMSUNG IFB Haier BOSCH VOLTAS

DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC GENERAL LLOYD BLUE STAR

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Easy EMI Options Available

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Pilikothi +91-8923468434, Pilikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000